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Ata da 17ª (sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aldeias Altas, Estado 

do Maranhão, referente ao Exercício Legislativo do ano de 2025, ao dia 13 (treze) 

do mês de agosto do ano de 2025, na sala das sessões da Câmara Municipal de 

Aldeias Altas, situada na Rua Antônio Aniceto Pereira, nº 275, Centro, realizou-se 

mais uma Sessão Ordinária, comparecendo os seguintes vereadores; José Alves 

de Almeida Filho – PSD; Gisele Cristina dos Reis de Amorim –  PSB; Francisco das 

Chagas dos Santos da Silva (Chico Velho) – PRD; Daniel Pedro da Silva –  PRD; 

Claudiana de Pinho Oliveira Soares –  PSD; Fernanda Maria Almeida de Carvalho 

Bacelar – PRD; Gilson Lima de Assunção - PL; Ivaldo da Costa Ximenes – PL; 

Luciano dos Santos  – PSD; e Fagna Reneia do Carmo Ferreira – PL.  

 

ORDEM DO DIA – Foram tramitados e aprovados projetos e requerimentos;   

   

Após cumprimentar os presentes na plenária e os que acompanhavam pela Rádio 

Interativa e Youtube, a Senhora Presidente deu início aos trabalhos Legislativos, 

solicitando ao 1º Secretário que fizesse a leitura do livro de presença e a leitura da 

ata da sessão anterior. 

 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº011 “Fica proibido o uso dos veículos oficiais 

do Município de Aldeias Altas e da Câmara Municipal de Aldeias Altas, para fins 

particulares ou para atividades alheias ao serviço público municipal, seja por parte 

de servidor público, autoridade pública ou de terceiros”. 
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VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº19/2025 “título de cidadã aldeias-altense, à 

vereadora Gisele Cristina dos Reis de Amorim” oriundo do Vereador Luciano dos 

Santos 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº22/2025 “traves de ferro para o campo de 

futebol do povoado, Malhada Grande” oriundo do vereador Ivaldo da Costa 

Ximenes 

 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº23/2025 “prestação de conta da iluminação 

pública dos anos 2022, 2023, e 2024” oriundo do Vereador Ivaldo da Costa 

Ximenes 

 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO VERBAL “seja feito um banheiro na quadra, 

Gonçalves Dias” oriundo do Vereador Daniel Silva 

 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO VERBAL “seja colocado novamente os 

ventiladores no ginásio, Humberto Costa Pinto” oriundo do Vereador Daniel Silva 

 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO VERBAL “seja feita mais uma sala na escola, 

Taboca Matão” oriundo do Vereador Gilson assunção 

 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO VERBAL “disponha de técnico agrônomo para 

os lavradores do interior” oriundo da Vereadora Claudiana Soares 

 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO VERBAL “disponha um trator para cada região” 
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oriundo da Vereadora Claudiana Soares 

 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO VERBAL “sejam feitas capelas nos cemitérios” 

oriundo da Vereadora Fernanda Bacelar 

 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO VERBAL “seja feito um portal de boas-vindas na 

entrada da cidade” oriundo da Vereadora Fernanda Bacelar 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

Usando a palavra Vereadora Fernanda Bacelar destacou a necessidade de 

respeito no âmbito da Câmara Municipal, especialmente no que se refere à 

igualdade de tratamento entre homens e mulheres. Ressaltou que a violência 

moral, psicológica e política não deve ter espaço nas sessões e que o Legislativo 

deve concentrar-se em debater propostas que garantam melhorias e qualidade de 

vida para a população, evitando desavenças pessoais entre parlamentares. 

 

Usando a palavra Vereador Daniel Silva manifestou repúdio a episódio 

envolvendo o vice-prefeito do município de Afonso Cunha, classificando a situação 

como lamentável e indignante. Reiterou a necessidade de que a justiça seja feita. 

 

Usando a palavra Vereador Luciano dos Santos demonstrou preocupação com a 

lei que instituiu a iluminação pública, em especial quanto ao fundo de custeio e à 

destinação dos recursos arrecadados. Ressaltou a importância do respeito entre os 
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parlamentares e repudiou matéria jornalística que desrespeitou a Câmara 

Municipal. 

 

Usando a palavra Vereador Gilson Assunção parabenizou o prefeito de Aldeias 

Altas e equipe pela entrega de títulos de propriedade a mais de 600 famílias do 

município” 

 

Usando a palavra Vereador Francisco das Chagas destacou o voto favorável a 

requerimentos de instalação e melhorias na rede de água dos povoados Mãe 

Isabel, Bom fim ao São João e Barro Alto. Solicitou à Senhora Presidente um 

levantamento dos projetos já apresentados, sancionados e vetados. Parabenizou 

ainda a vereadora Gisele Amorim pelo título de cidadã concedido. 

 

Usando a palavra Vereadora Claudiana Soares apresentou um balanço das 

ações municipais, destacando poços artesianos, redes de água em povoados, 

recuperação de ruas, reformas em escolas, construção e reconstrução de unidades 

básicas de saúde (UBSs), ressaltando que as obras também geram empregos à 

população. Parabenizou o prefeito de Aldeias Altas. 

 

Usando a palavra Vereador Ivaldo Ximenes agradeceu a recepção e apoio da 

população e amigos durante a final do campeonato no povoado, Cajueiro 2, 

reafirmando sua disposição em servir à comunidade. 

 

Usando a palavra Vereador José Almeida destacou a importância da concessão 

de títulos de cidadão a pessoas que efetivamente contribuem para o município. 
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Mencionou situações de uso indevido de veículos oficiais, inclusive em 

estabelecimentos inapropriados, enquanto, em contrapartida, muitas vezes a 

população carece de apoio para necessidades essenciais, como o transporte de 

pacientes.  

 

Nada mais havendo a constar a Senhora Presidente declarou encerrada a 

sessão. E eu, 1º Secretário lavrei a presente ata que depois de lida e 

aprovada segue assinada pela Senhora Presidente e Secretários. 

 

 

_____________________________________ 

Fagna Reneia do Carmo Ferreira 

PRESIDENTE 

_____________________________________ 

José Alves de Almeida Filho 

1º SECRETÁRIO 

_____________________________________ 

Luciano dos Santos 

2° SECRETÁRIO 
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